



## **Niederschrift**

über die 3. Ortsbeiratssitzung des Ortsbezirks Steeden, zu der  
für , Montag den 17. August 2021 um 19:30 Uhr  
einberufen  
und ordnungsgemäß geladen war. Es sind erschienen:

### **als stimmberechtigte Ortsbeiratsmitglieder erschienen:**

1. Hans-Karl Trog
2. Mirco Hochfellner
3. Wolfgang Wünsche
4. Michael Kilb
5. Robert Groth

### **seitens der Stadtrats anwesend:**

1. Bürgermeister Michel Kremer
2. Claudia Lampe-Bullmann

**Gäste: 11    Presse: Robin Klöppel**

### **I. Tagesordnungspunkte:**

1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
2. Genehmigung des letzten Protokolls
3. Verkehrssituation Steedener Hauptstraße
4. Pflanzkästen auf dem Mathesplatz
5. Danke an die ausgeschiedenen Ortsbeiratsmitglieder
6. Verschiedenes

<b>Lfd. Nr.</b>	<b>Tagesordnungspunkte</b>
1	<b>Beschlussfähigkeit wurde festgestellt</b>
2	<b>Das letzte Protokoll muss ergänzt werden</b>
3	<b>Verkehrssituation Steedener Hauptstraße</b> Der Ortsvorsteher Hans Karl Trog eröffnet die Sitzung und befragt den Bürgermeister ob es hierzu neue Erkenntnisse gibt. Dieser erklärt dass sich nun der Landkreis hinzugeschaltet hat und entscheidet wie dies weitergeht.

4	<p><b>Pflanzkästen auf dem Mathesplatz</b>  Ortsvorsteher Trog teilt mit dass diese geliefert worden sind und auf dem Bauhof stehen. Er teilt der anwesenden Presse mit dass diese hierzu nochmal einen Artikel aufnehmen könne indem Paten für die Bewirtschaftung der Blumenkästen gesucht werden.  Der Bauhof wird diese noch mit Folie auskleiden und entsprechende Öffnungen zum Ablauf von Wasser bohren.</p>
5	<p><b>Danke an die ausgeschiedenen Ortsbeiratsmitglieder</b>  Bürgermeister Michel Kremer und Ortsvorsteher Hans Karl-Trog  Danksagen den ausgeschiedenen Ortsbeiratsmitgliedern der letzten Legislaturperiode für Ihre Arbeit.  Diese erhalten jeweils einen als Dankeschön einen Wein sowie einen Gutschein.</p>
6	<p><b>Verschiedenes</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a) Der Ortsvorsteher erklärt dass die Götterbäume an der Platt sowie der naheliegende Hang gemeldet und gerodet werden sollen.  Entsprechend sollen hier wieder Nussbäume angepflanzt werden.</li> <li>b) Herr Trog gibt an dass der alte Fahrradweg neben der Steedener Hauptstraße rechts Ortsausgang Richtung Runkel durch Wurzelwerk stark beschädigt ist und eine Gefahr darstellt, der Bürgermeister nimmt dies auf und wird sich dem Thema annehmen.</li> <li>c) Der Ortsvorsteher gibt bekannt dass der Spielplatz an der Platt 2 neue Sitzbänke erhält welche demnächst vom Bauhof montiert werden.  Auch um die angefragten Hartmatten für den Basketballplatz kümmert Herr Trog sich.</li> <li>d) Zum Erwerb des Grundstücks für den neuen zentralen Spielplatz in Steeden erklärt der Bürgermeister hier den Kontakt zum Grundstückseigentümer hergestellt zu haben, dieser jedoch noch nicht zurückgemeldet hat.</li> <li>e) Herr Trog schlägt vor aus dem Nebenweg der Steedener Hauptstrasse Richtung am Born eine Spielstraße zu machen, dies wird beim zuständigen Amt angefragt.</li> <li>f) Frau Lampe-Bullmann fragt Herrn Mirco Hochfellner und Herrn Groth ob man für Steeden eine Facebook Seite anlegen und führen kann.  Beide geben an das dies Prinzipiell möglich ist, jedoch mit viel Aufwand und Datenpflege und Administration im Nachgang zu tun und werden sich hierzu beraten ob dies sinnvoll ist.</li> </ul>

## II. Bürgergespräch


- a) Ein Gast fragt an bezüglich der Schäden welche von der Glasfaser entstanden sind.  
Ortsvorsteher Trog gibt an dass sich Herr Friedhelm Wolf um dies Thema kümmert.  
Der Bürgermeister gibt an dass er hierzu die entsprechende Ortsvorsteher gebeten hat diese Aufzunehmen und dass hier nur öffentliche Bereiche durch die genannten Personen aufgenommen werden.


- b) Ein Gast gibt an das die Treppe am Olenberg 7, Schulstraße zugewachsen ist. Der Ortsvorsteher wird sich dem annehmen und mit dem Eigentümer des Mehrfamilienhauses von dem aus die Pflanzen auf die Treppe wachsen reden.
- c) Herr Trog erklärt dass dieser Kontakt zur Glasfaser aufnehmen wird da am Steedener Blitzer durch die Glasfaser ein Graben in der Straße erstellt und nur mit Splitt wieder aufgefüllt worden ist. Hier schlagen jedoch die Räder von Kraftfahrzeugen kräftig ein. Er wird die Firma bitten hier schnellmöglich tätig zu werden und dies Fachmännisch zu verschließen.
- d) Ein Gast erklärt dass auf dem Mathesplatz mehr durch das Ordnungsamt kontrolliert werden müsse da hier häufig falsch geparkt wird und die neue Beschilderung nicht berücksichtigt wird. Der Bürgermeister wird dem nachgehen.
- e) Einige Gäste geben an dass es vermehrt zu Zwischenfällen mit Mountainbikern im Wald Pfaden kommt. Diese fahren fernab der Radwege und zerstören damit Wurzelwerke etc. Der Bürgermeister schlägt vor hier den Mountainbikern eventuell andere Wege und Möglichkeiten anzubieten wie die alte Rennstrecke der „Crazyhorses“ und dies öffentlich zu machen.
- f) Ein Gast fragt an wann in der Schulstraße / Rosenstraße die Parkplätze eingezeichnet werden, der Ortsvorsteher erklärt dass er dies anfragen wird und demnächst erledigt werden sollte.
- g) Von einem Gast wird gebeten den Spielplatz und das Grundstück auf der Platt im Flächennutzungsplan so erkenntlich zu machen dass dies kein Baugrundstück ist.

Der Bürgermeister wird sich den Flächennutzungsplan ansehen und dieses entsprechend mit dem Baumt austragen lassen, nachdem der Ortsbeirat dies bei der nächsten Sitzung auch beschlossen hat.

Beginn der Sitzung: 19:30 Uhr  
 Ende der Sitzung: 20:45 Uhr

Für die Richtigkeit:

Gez.   
 Robert Groth  
 (Schriftführer)

Gez.   
 Hans-Karl Trog  
 (Ortsvorsteher)